
Egységes identitás- és hozzáféréskezelés 

az Azure Active Directory segítségével

Workshop áttekintés

Két órás, interaktív workshopunk 

keretében bemutatjuk hogyan 

támogatja az alapvető és komplex 

biztonsági megoldások alkalmazását 

a hibrid vagy teljesen felhő alapú 

Active Directory kialakítása.

Megismerheti továbbá a Microsoft 

végpontvédelmi megoldásának, az 

Endpoint Manager funkcióit és 

előnyeit.

Valamint szó lesz az Azure Virtual 

Desktop szolgáltatásról, és arról, 

milyen előnyöket nyújt a megoldás 

oktatási intézményeknek.

Workshop tematika

Identitás- és hozzáféréskezelés alapjai: Azure Active Directory 

szolgáltatásainak bemutatása, többek között AD integráció, Hibrid 

Authentikáció, Hibrid identitás szinkronizáció, ADFS (Federation 

authentikació) Single Sign On (SSO), Self-Service Password Reset, 

többfaktoros autentikáció (MFA).

Végpontkezelés Microsoft Endpoint Manager segítségével: a 

Zero Trust és az Endpoint Manager kapcsolata, Compliance Policy és 

Conditional Access bemutatása, log és Audit valamint SENTINEL mint 

loggyűjtő

Azure Virtual Desktop bemutatása:  virtualizációs technológiák 

összehasonlítása, javasolt felhasználás oktatási környezetben, 

telepítés, management, és költségek áttekintése.

Miért érdemes részt vennie?

A Noventiq által biztosított ingyenes, 2 órás workshopon az Önök 

intézményének igényeire szabjuk az előadást, hiszen az eseményen 

kizárólag Ön és kollégái vesznek részt. A témához kapcsolodó kérdéseit

akár előre jelezheti felénk, akár az eseményen is felteheti

szakértőinknek, ezáltal maximalizálva a workshop hasznosságát.

A londoni központúNoventiq a digitális transzformációs és kiberbiztonsági megoldások és szolgáltatások

nemzetközi szinten vezető szállítója. A Microsoft globális stratégiai partnereként támogatjuk ügyfeleinket a 

számukra legmegfelelőbb megoldások megismerésében, kiválasztásában bevezetésében és üzemeltetésében.

Jelezze érdeklődését ingyenes workshopunk iránt már ma!

Írjon emailt a bernadett.nagy@noventiq.com email címre, adja meg a kiválasztott workshop címét és 

az Önöknek megfelelő időpontokat, amikor szeretnének részt venni az eseményen! 

mailto:bernadett.nagy@noventiq.com

